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[1] DATI TECNICI MP 20 Li A MP20LiS
[2] |Tensione e frequenza di alimentazione MAX V/d.c. 20 20
Tensione e frequenza di alimentazione

8] | NOMINAL V/d.c. 18 18

[4] |Velocita massima della catena m/s 5 5

(5] sr_equenza massima di rotazione del man- min- 2500 2500

rino

[6] |Lunghezza ditaglio cm 20 20

[7]1 |Spessore catena mm 1,3 1,3

[8] |Denti/passo del pignone catena 33/3/8” 33/3/8”

[9] |Capacita del serbatoio dell'olio ml 115 115
[10] |Peso senza dispositivo di taglio e imbracatura kg 3,3 3,2
[11] |Livello di pressione acustica misurato dB(A) 73,4 73,4
[12] |Incertezza di misura dB(A) 3 3
[13] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 85,4 85,4
[12] |Incertezza di misura dB(A) 1,02 1,02
[14] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 87 87
[15] |Livello di vibrazioni
[16] - Impugnatura anteriore m/s? 1,10 1,10
[17] - Impugnatura posteriore m/s? 1,14 1,14
[12] |Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5
[18] ACCESSORI A RICHIESTA

) BT20Li2.0S
[19] |Gruppo batteria, mod. BT20Li408S
CG 20 Li
[20] |Carica batteria CGD 20 Li
CGW 20 Li
a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni é stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e

puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell’'uso effettivo dell'utensile puo essere diversa dal valore
totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto & necessario,
durante il lavoro, adottare le seguenti misure di sicurezza volte a proteggere
l'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d'utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.

[21] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DI BARRA E CATENA (Cap. 13.3)

[22] [23] [24]
PASSO BARRA CATENA
[25] [26] [27] [28] (28]
Pollici Lunghezza: Larghezza Codice Codice
Pollici/cm scanalatura:
Pollici/ mm
3/8”/9,525 mm 87/20,32 0.50"/1.3mm 080SDEA 91P033X




BG TEXHWYECKU AAHHU

1 YecToTa Ha
HOMMHAJ'IHO HanpemeHu1e 1 YecToTa Ha
3axpaHBaHe
MaKc1maHa CKOpoCT Ha Bepurata
MakcumanHa 4ecToTa Ha BbpTeHe Ha WnuHaena
[ObmknHa Ha cpAsBaHe
[Je6envHa Ha Bepurata
3b6UM / CTBNKA Ha NMHBOHA Ha Bepura
BMeCTMMOCT Ha peaepBoapa Ha MacsioTo
Terno (6e3 akymynatop, 6e3 WnHa v Bepura)
M3mepeHo HMBO Ha aKyCTUYHA MOLHOCT
WamepsatenHa rpelka
HWBO Ha M3MepeHa aKyCTHYHa MOLHOCT
[apaHTHpaHO HMBO Ha 3BYKOBA MOWHOCT
HwBo Ha B1Gpaummn
- MpeaHa pbroxsaTHa
- 3agHa pbHoOXBaTKa
MPUHALNEHHOCTM MO 3AABKA
B0k Ha akymynatopa, Mog.
3apempaHe Ha akymynatopa
TABJ/IMLA 3A NMPABUIHA HOMBUMHALIMA HA
LUWMHA VI BEPWIA (M. 15.3)

Manun / mm
[Awbmiuna: Manum / cm
LLprmHa Ha wneba:Manumu / mm

a) JAEEHE){{KA neknapmpanara oblwa CTOMHOCT Ha

p ce KbM
cmnnap‘rmmpan METO} Ha U3MUTBaHE U MOMeE
/ia ce 1310/138a 3a paBeHe Ha CpaBHeHMe
ME/Y €AMH 1 APy UHCTPYMeHT. ObijaTa
CTOWHOCT Ha BUGPALMM MOXE /1A Ce M3N0N3Ba U
3a Npe/BapuTe/IHa OLIGHKA Ha 3NaraHeTo.

b) MPEAYNPEXAEHWE: nagasaHeTo Ha BUGpauum npu

peanHoTo U3nonssaHe Ha UHCTPyMeHTa MOXe
Aa 6bjie pasnnyHa oT obluata AeKnapupana
CTO;iHGCT,E 3aBUCUMMOCT OT HAYUHWUTE Ha
n3nonspaHe Ha MHCTpyMeHTa. Mopaam Tosa

€ HeOBXOAMMO N0 BpeMe Ha paboTa Aa ce
B3EMAT CAIeHUTE NPEANasHN MEPKM LienaLmM

0 Ha pa: HoceTe p

110 BPEMe Ha M3M0N3BAHETO, OrpaHnyeTe
BPEMeHarTa Ha U3M0/13BaHe Ha MallMHaTa u
HaManeTe BpemMeHara, Npea KOUTO Ce bPHM
HaTUCHaT /I0CTa 3a YPaB/IEHUE Ha YCKOPUTENA.

CER G

[10]

BS - TEHNICKI PODACI

MAKS. napon i frekvencija napajanja
NAZIVNI napon i frekvencija napajanja
Maksimalna brzina lanca

Maksimalna frekvencija okretanja vretena
DuZina reza

Debljina lanca

Zupci / korak gonjenog zup€anika lanca
Kapacitet spremnika za ulje

Tezina (bez baterije, bez vodilice lanca i
lanca)

Izmjereni nivo zvuénog pritiska

Mijerna nesigurnost

Izmjereni nivo zvucne snage

Zajaméeni nivo zvuéne snage

Nivo vibracija

- Prednji rukohvat

- Zadnji rukohvat

DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV
Baterija, mod.

Punjac baterije

TABELA ZA ISPRAVNU KOMBINACIJU
VODILICE LANCA | LANCA (Pogl. 15.3)
KORAK

(o]
VODILICA LANCA
LANAC

In¢/mm

Duzina: In¢ / mm
Sirina Zlijeba: In¢ / mm
Sifra

a) NAPOMENA ukupna prijavijena vrijednost

vibracija izmjerena je prema normalizovanoj
metodi ispitivanja i moze se koristiti za
vréenje poredenja izmedu dvije alatke.
Ukupna vrijednost vibracija moze se koristiti i
prilikom prethodne procjene izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom stvarne

upotrebe alatke moze se razlikovati od
ukupne prijavljene vrijednosti u zavisnosti
od nacina na koji se koristi alatka. Stoga
je neophodno, za vrijeme rada, primijeniti

slijedece sigurnosne mjere za zastitu radnika:

koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
ograniciti vrijeme upotrebe masine i skratiti
vrijeme za koje se drZi pritisnuta poluga
komande gasa.

Cs- TECHNICKE PARAMETRY
pe

paj
laximalni rychlost fetézu
laximalni frekvence otacenl vietena
Rezna délka
Tloustka fetézu
Zuby / roztec fetézky
Kapacita olejové nadrze
Hmotnost (bez akumulatoru, bez vodici listy
afetézu)
Naméfena troven akustického tlaku
Nepfesnost méfeni
Namérena troven akustického vykonu
Zaruena uroven akustického vykonu
Uroven vibraci
- Predni rukojet
- Zadni rukojet,
VOLITELNE PRISLUSENSTVI
Akumulatorova Jednotka mod.
Nabijecka akumul

=S

TABULKA PRO P AVNOU KOMBINACI
VODICI LISTY A RETEZU (kap. 15.3)
ROZTEC .

YODICI LISTA

RETEZ

Palce /mm

Délka: Palce /cm
&Il’léa drazky: Palce / mm

a) F OZNAMKA: prohlasena celkova hodnota vibraci

byla naméfena s pouzitim normalizované
zkuSebni metody a Ize ji pouZit pro srovnani
jednotlivych nastroju. Celkova hodnota
vibraci miize byt pouZzita také pfi pfipravném
vyhodnocovani vystaveni vibracim.

b) VAROVANI: emise vibraci pfi skutecném pouziti

nastroje mize byt odlisna od deklarované
celkové hodnoty v zavislosti na rezimech,
ve kterych se dany ndstroj pouZiva. Proto je
tfreba béhem prace piijmout nize uvedena
bezpeénostni opatfeni, jejichz cilem je
ochrénit operatora: béhem bézného pouziti
méjte nasazené rukavice a omezte dobu
pouZiti stroje a zkratte doby, béhem kterych
je zatlacena ovladaci paka plynu.
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UPOZORNENI' PRED POUZITIM STROJE SI POZORNE PRECTETE
TENTO NAVOD K POUZITI. Uschovejte si jej kvili dalSimu pouziti.

1. VSEOBECNE INFORMACE

1.1 JAK CiST NAVOD

POZNAMKA nebo DULEZITE
upresriuje nebo bliZze vysvétluje nékteré
predem uvedené informace s cilem vyhnout
se poskozeni stroje a zptusobeni Skod.

Symbol A oznacuje nebezpeci. Nedodrzeni
uvedeného varovani ma za nasledek

mozné ublizeni na zdravi obsluhy nebo

tfetich osob a/nebo $kody na majetku.

Zvyraznene odstavce s rameckem
. tvorenym Sedymi teCkovanymi ¢arami
. oznacuji charakteristiky volitelného
: prislusenstvi, které neni soucasti vSech
- modeld dokumentovanych v tomto
: navodu. Zkontrolujte, zda je konkrétni
¢ charakteristika soucasti pfislusného modelu. :

VSechny vyrazy ,ptfedni*, ,zadni“ ,pravy”
a ,levy“ se vztahuji k pozici operatora.

2. BEZPECNOSTNi POKYNY

2.1 VSEOBECNA BEZPEENOSTNI
UPOZORNENIPRO
ELEKTRICKA NARADI

A Prectéte si vSechna bezpec€nostni
upozornéni i pokyny, prohlédnéte si
vSechny obrazky a seznamte se se
specifikacemi, které jsou dodavany
se strojem. NedodrZeni pokyn(i
uvedenych nize mize mit za nasledek
zasah elektrickym proudem, poZar a/
nebo vazna poskozeni zdravi.

Uchovejte vSechna upozornéni
a pokyny pro budouci pouziti.

Pojem ,elektrické nafadi“ uvedeny v ¢asti
vystraznych upozornéni se vztahuje k vasemu
zarfizeni s napajenim z elektrické sité (pomoci
kabelu) nebo z akumulatoru (bez kabelu).

1) Bezpecnost pracovniho prostoru
a)Pracovni prostor udrzujte Cisty
a dobre osvétleny. V neuspordadanych
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nebo Spatné osvétlenych prostorach
dochazi snadno k nehodam.

b) Elektrické naradi nepouzivejte ve
vybusnych prostfedich, napfiklad
tam, kde se vyskytuji horlavé
kapaliny, plyny nebo prach. Elektrické
naradi zptisobuje vznik jisker, které
mohou zapalit prach nebo vypary.

c) PFi pouzivani elektrického naradi
se drzte v bezpecéné vzdalenosti
od déti a dalSich osob. Rozptylovani
muzZe zpusobit ztrdtu kontroly.

2) Elektricka bezpecnost

a)Zamezte kontaktu téla
s ukostfenymi nebo uzemnénymi
povrchy, jako jsou trubky, radiatory,
kuchyné ¢i chladnicky. Riziko
zdsahu elektrickym proudem se zvysuje
v pfipadé ukostreni nebo uzemnéni téla.

b) Elektrické naradi nevystavujte desti
nebo vihkému prostiedi. Voda, ktera
pronikne do elektrického ndradi, zvysuje
riziko zasahu elektrickym proudem.

3) Osobni bezpeénost

a)Bud’te obezfetni, vénujte pozornost
tomu, co délate, a pf¥i praci
s elektrickym naradim pouzivejte
zdravy rozum. Elektrické naradi
nepouzivejte, pokud jste unaveni nebo
pod vlivem omamnych latek, alkoholu
¢i léka. Okamzik nepozornosti béhem
pouzivani elektrického naradi muze mit
za nésledek vazna poskozeni zdravi.

b) Pouzivejte osobni ochranné
prostiedky. Vzdy pouzivejte
ochranné bryle. Pouzivani
osobnich ochrannych prostredku ,

Jjako jsou respiratory proti prachu,
bezpecnostni protiskluzova obuyv,
ochranné prilby nebo chranice
sluchu, snizuje riziko zranéni osob.

c) Vyvarujte se nahodnému zapnuti.
Pfed vlozenim akumulatoru nebo
uchopenim ¢&i pfenasenim elektrického
naradi se ujistéte o tom, ze je vypnuté.
P¥i prendseni elektrického naradi
s prstem na spinaci nebo nainstalovanim
akumuldtoru se spinacem v poloze
,ON*“dojde mnohem snaz k nehodé.

d)Pfed zapnutim elektrického naradi
odstrante vS§echny klice nebo
sefizovaci nastroje. KIic¢ ¢i ndstroje,
dostanou-li se do kontaktu s rotujici casti
zafizeni, mohou privodit zranéni osob.

e)Neopirejte se. Vzdy udrzujte
odpovidajici oporu a rovnovahu.
Mate tak lepsi kontrolu nad elektrickym
ndradim v ne¢ekanych situacich.

f) Vhodné se oblékejte. Nenoste volny
odév ¢i Sperky. Dbejte na to, aby
se vase vlasy a odévy nedostaly do
blizkosti pohybujicich se éasti. Voiné
odévy, Sperky ¢i dlouhé viasy se mohou
zachytit v pohybujicich se castech.

g)Pokud jsou k dispozici zaFizeni,
ktera maji byt pfipojena pro ucely
odsavani a sbirani prachu, ujistéte
se, Ze jsou nalezité pfipojena
a spravné pouzivana. PouZzivani
téchto zafizeni mize sniZit rizika
spojena s pusobenim prachu.

h)Nedopustte, abyste podiehli pocitu,
Ze uz se pfi pouzivani zafizeni citite
jisti, a ignorovali pak bezpeénostni
zasady pro pouzivani elektrického
naradi. Nedbalost muze zplsobit
vdzna zranéni ve zlomku sekundy.

4) Pouziti a ochrana elektrického naradi
a)Elektrické naradi nepretézujte.
Pouzivejte elektrické naradi,
které je vhodné k typu provadéné
pracovni ¢innosti. Pomoci vhodného
elektrického naradi provedete
praci kvalitnéji a bezpecnéji pfi
rychlosti, na kterou bylo navrZzeno.
b)Nepouzivejte elektrické naradi,
pokud je neni mozné spustit
nebo zastavit pomoci vypinace:
Elektrické ndradi, které nelze uvést
do chodu pomoci vypinace, muze byt
nebezpecné a vyZzaduje opravu.

c) Pfed provedenim jakékoli Gpravy,
vymény pfislusenstvi nebo pred
uskladnénim elektrického naradi
vyjméte ze zafizeni akumulator.
Tato preventivni bezpecnostni
opatreni snizuji riziko ndhodného
spusténi elektrického ndradi.

d)Elektrické naradi, které se
nepouziva, ukladejte mimo dosah
déti a nedovolte, aby jej pouzily
osoby, které nejsou obeznameny
jak se V afadim;tak
s témito pokyny. Elektrické naradi
se stava nebezpecnym v rukou
uZivatelt , ktefi nejsou k jeho
pouZivani nalezité zauceni.

e)Dbejte na udrzbu elektrického
naradi a pfisluSenstvi.
Pfekontrolujte spravné vyrovnani,
popfipadé pfipojeni pohyblivych
¢asti, zda nékteré soucasti
nejsou zlomené, a vesSkeré
dalSi okolnosti, které by mohly
ovlivnit funkci elektrického naradi.
V pripadé poskozeni elektrického
naradi je tieba jej pfed pouzitim
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opravit. Mnoho nehod je zplisobeno
nedostatecnou udrZbou zafizeni.

f) Rezaci ustroji udrzujte ostré
a Cisté. Ndlezité udrzované rezaci
prvky, s ostrymi feznymi hranami,
mayji mensi tendenci uviznout
a lze je snadnéji kontrolovat.

g)Elektrické naradi a odpovidajici
prislusenstvi pouzivejte
v souladu s pfiloZzenymi pokyny
a s ohledem na pracovni podminky
a typ provadéné prace. Pouziti
elektrického naradi k provadéni
jinych nez stanovenych ukon( mize
vést k nebezpecnym situacim.

h) Rukojeti a vS§echny uchopovaci
plochy udrzujte suché, ¢isté a beze
stop oleje a tuku. Jsou-Ii rukojeti
a uchopovaci plochy kluzké, neni
mozné naradim bezpecnée pohybovat
a ovladat ho v neCekanych situacich.

6) Pouziti a uzivatelska opatireni

akumulatorovych naradi

DULEZITA INFORMACE  Nize
uvedené bezpecnostni pokyny doplriuji
bezpecnostni pokyny uvedené ve
specifickém navodu priloZzeném
k akumulatoru a k nabijecce akumulatord.

a)Pro nabiti akumulatoru pouzivejte
vyhradné nabije¢ky akumulatort
doporucéené vyrobcem. Nabijecka,
ktera je vhodna pro jeden typ
akumulatorového packu, muze pri
pouZiti s jinym packem predstavovat
riziko poZaru, urazu elektrickym
proudem, pfehrati nebo uniku
korozivni kapaliny z akumulatoru.

b)Pouzivejte pouze specifické

akumulatory uréené pro vase naradi.

Pouziti jakékoli jiné sestavy akumuldtort

mUZe zpusobit riziko zranéni a poZaru.

c) Pokud se sestava akumulatori

nepouziva, musi byt umisténa dal od

jinych kovovych pfedméta, jako jsou

svorky, mince, kli¢e, hfebiky, Srouby

nebo jiné malé kovové predméty,

které by mohly zplisobit zkrat

kontaktu.

. Zkrat mezi kontakty akumulatoru

muzZe zpusobit hofeni nebo poZar.

d)Z akumulatoru ve $§patném stavu

miuze vytékat kapalina. Vyhnéte

se kontaktu s touto kapalinou.

V pFipadé, ze dojde k nahodnému

kontaktu, oplachnéte postizené

misto vodou. V pfipadé, ze dojde

k zasazeni o¢i touto kapalinou,

7)

porad’te se i s |Iékafem. Kapalina
unikla z akumuldtoru muze vyvolat
podrazdéni nebo poleptani pokoZky.

e)Nepouzivejte akumulator nebo
naradi, které vykazuje znamky
poskozeni nebo provadéni
uprav. Poskozené nebo upravené
akumulatory mohou zareagovat
necekané, ¢imz predstavuji riziko
pozaru, vybuchu ¢i zranéni.

f) Akumulatorovy pack nebo naradi
nevystavujte ohni nebo vysokym
teplotam. Vystaveni ohni ¢i teploté
presahujici 130 °C muZe vést k explozi.

g)Nabijejte pouze pfi okolni teploté
mezi 0° a 45 °C. Akumulator
nebo naradi nenabijejte pfi
teplotach mimo toto rozmezi.
Nespravné nabijeni nebo nabijeni
pri teplotach mimo specifikovany
rozsah mize akumulator poskodit
a zvysit riziko poZaru.

h) Pfed vlozenim akumulatoru
se ujistéte, Ze je zafizeni
vypnuto. Montaz akumulédtoru
do zapnutého elektrického
zafizeni muZe zplsobit uraz.

i) Zkontrolujte, zda je akumulator
v dobrém stavu a zda
nevykazuje znamky poskozeni.
Nepouzivejte stroj s poSkozenym
nebo vybitym akumulatorem.

Servis

a)Opravy elektrického naradi
svéite kvalifikovanému personalu
a pouzivejte pouze originalni
nahradni dily. Tak bude zachovana
bezpecnost elektrického nadradi.

b) Akumulator neopravuijte.
Opravy musi provddét vyrobce
nebo specializovany servis.

2.2 BEZPECNOSTNi PREDPISY PRO

Cz-3

MOTOROVE A ELEKTRICKE PILY

Pokud je pila v chodu, udrzujte
vSechny soucasti téla v bezpecné
vzdalenosti od pilového fetézu. Pred
spusténim fetézové pily se ujistéte,
Ze se pilovy fetéz niceho nedotyka.
Okamzik nepozornosti béhem provozu
fetézovych pil maze zplsobit zachyceni
odévu nebo soucasti téla fetézem.
Pravou rukou musite vzdy drzet
zadni rukojet a levou rukou piedni
rukojet. Pi drzeni fetézové pily

nikdy nezaménujte ruce, protoze se

tim zvysuje nebezpedi urazu.



¢ Elektrické naradi drzte pouze za
izolované povrchy rukojeti, protoze
pilovy fetéz by mohl pfijit do kontaktu
se skrytymi vodici. Kontakt pilového
fetézu s vodi¢em pod napétim maze
zpUsobit, Ze se pod napétim ocitnou

i kovové soucasti naradi a dojde k zasahu
obsluhy elektrickym proudem.
Pouzivejte bezpecénostni bryle a
protihlukovou ochranu. Doporucéujeme
pouzivat také dalSi ochranné
vybaveni pro hlavu, ruce a nohy.
Pouzivani vhodnych ochrannych odév
snizi nebezpedi Urazl vyvolanych
odlétajicimi tfiskami, jakoz i nahodnym
kontaktem s pilovym fetézem.
Nepouzivejte Fetézovou pilu, pokud
jste na stromé. Prace s fetézovou

pilou na stromé muze vést k uraziim.
Pracujte vzdy ve spravném stabilnim
postoji a fetézovou pilu zapinejte
pouze tehdy, pokud stojite na pevné,
bezpecéné a rovné plose. Kluzké

nebo nestabilni plochy, jako napfiklad
schody, mohou zpUsobit ztratu rovnovahy
nebo kontroly nad fetézovou pilou.

PFi Fezani vétve, ktera je pod pnutim,
pamatujte na nebezpeci zpétného
vrhu. Kdyz pnuti vidken dfeva povoli,
vétev mlze zpétnym narazem udefit
obsluhu pily a/nebo zpUsobit ztratu
kontroly nad fetézovou pilou.

Obzvlasteé opatrni bud’te pfi fezani
kefl a mladych stromkt. Jemné
materialy se mohou zachytit do pilového
fetézu a byt odvrzeny ve vaSem sméru a/
nebo zpUsobit, Ze ztratite rovnovahu.
Retézovou pilu pfenasejte vypnutou,
drzte ji za predni rukojet a udrzujte ji
daleko od téla. Pfi pfenaseni retézové
pily nebo pfi jejim odlozeni je vzdy
nutno nasadit kryt vodici liSty. Spravna
manipulace s fetézovou pilou snizi
pravdépodobnost nahodného kontaktu

s pohybujicim se pilovym fetézem.
Dodrzujte pokyny tykajici se mazani,
napnuti fetézu a vyménného
prislusenstvi. Nespravné napnuty a
namazany fetéz se muze jednak pretrhnout,
jednak zvysuje nebezpedi zpétného vrhu.
Rukojeti udrzujte suché, cisté a beze
stop oleje a tuku. Rukojeti potfisnéné
tukem nebo olejem jsou kluzké, coz
muZe vést ke ztraté kontroly nad pilou.
Rezte pouze difevo. Nepouzivejte
fetézovou pilu k pracim, ke kterym
neni uréena. Napriklad: nepouzivejte
fetézovou pilu k Fezani plast,
stavebnich materialli nebo jinych nez
dievénych materiald. Pouziti fetézoveé pily

k provadéni ukona, ke kterym neni uréena,
muze vést k nebezpeénym situacim.

e Zakony v jednotlivych zemich upresnuji
minimalni pfedepsany vék pro uzivatele.

A V pripadé zlomeni nebo nehody
béhem pracovni ¢innosti okamzité
zastavte motor a oddalte stroj, aby se
zabranilo dalsim Skodam; v pripadé
nehod s ublizenim na zdravi tietim
osobam okamzité aplikujte postupy prvni
pomoci, nejvhodnéjsi pro danou situaci,
a obratte se na zdravotni stfedisko
ohledné potfebného oSetreni. Odstrante
jakékoli ulomky, které by mohly zplsobit
Skody a ublizeni na zdravi osob nebo
zvirat ponechanych bez dozoru.

A Dlouhodobé vystaveni vibracim
muzZe zplsobit zranéni nebo
neurovaskularni poruchy (znamé také
jako ,,Raynaudiv fenomén“ nebo ,,bila
ruka*”), a to zejména u lidi s potizemi
krevniho obéhu. PFiznaky se mohou
tykat rukou, zapésti a prstii a mohou
se projevit ztratou citlivosti, strnulosti,
svédénim, bolesti, ztratou barvy nebo
strukturalnimi zménami pokozZky. Tyto
pfiznaky mohou byt jesSté vyraznéjsi pfi
nizkych teplotach prostredi a/nebo pFi
nadmérném uchopu na rukojetich. PFi
vyskytu pfiznaku je tfeba sniZit dobu
pouZzivani stroje a obratit se na Iékare.

* Provadéjte prestavky a pravidelné
ménte svou pracovni polohu.
Neprovadeéni fadné udrzby, pouzivani
neodpovidajicich nahradnich dilt
nebo Upravy bezpeénostnich zafizeni
mohou vést k poskozeni pily a
zpUsobit uzivateli vazna zranéni.

Pfed uskladnénim pily po jejim

pouziti provedte jeji vycisténi

a pfedepsanou udrzbu.

Pokud byla pila vystavena narazu
nebo padu, zkontrolujte pfed jejim
spusténim, zda je v dobrém stavu.
Odstranujte vétve po usecich.
Davejte pozor na vétve, které mohou
po odfezani udefit uzivatele a poté, co
spadnou na zem, mohou byt vrzeny zpét.

2.3 PRICINY ZPETNEHO VRHU
A PREVENCE OBSLUHY

Kdyz hrot nebo konec vodici listy narazi
na néjaky pfedmét nebo kdyz se drevo
v oblasti fezu stahne a sevre pilovy
fetéz, mize dojit ke zpétnému vrhu.
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Kontakt konce vodici listy mGze v
nékterych pfipadech nahle vyvolat zpétnou
reakci, pficemz je vodici lista vrzena
nahoru a dozadu smérem k obsluze.
Sevreni pilového fetézu na horni strané
vodici listy maze pilovy fetéz prudce
vrhnout dozadu smérem k obsluze.

Obé uvedené reakce mohou zpUsobit ztratu

kontroly nad pilou a vyvolat tak vazné urazy.

Nelze se spoléhat pouze na bezpecénosti
zarizeni, kterymi je pila vybavena.

Uzivatel fetézové pily musi dodrzovat
rdznd preventivni opatieni, aby béhem
fezani zamezil nebezpeci nehod nebo
zranéni. Zpétny vrh je disledkem
nespravného pouzivani naradi a/nebo
nespravného postupu ¢i provoznich
podminek a Ize mu zamezit dodrzovanim
nize uvedenych preventivnich opatfeni:

¢ Pilu drzte pevné obéma rukama,
s palci a prsty kolem rukojeti
fetézové pily; télo a paze udrzujte
v poloze, ktera vam umozni ¢elit
silam zpétného vrhu. Pokud obsluha
dodrzi odpovidajici preventivni opatreni,
maze sily zpétného razu kontrolovat.
Retézovou pilu nesmite pustit z rukou.
¢ Paze p¥ilis nenatahujte a nefezte nad
vyskou ramen. Pfispéje to k zamezeni
nechténych kontakt s koncem vodici
listy a umozni lepS$i kontrolu fetézové
pily v nepfedvidanych situacich.
Pouzivejte vyhradné vodici listy
a fetézy pfedepsané vyrobcem.
Nevhodné vyménné vodici listy a
fetézy mohou zapfi€init pretrzeni
fetézu a/nebo zpétné vrhy.
Dodrzujte pokyny vyrobce ohledné
brouseni fetézu a udrzby retézove
pily. Snizeni hloubkové Urovné muze vést
ke zvySeni nebezpedi zpétnych vrhu.

Techniky pouziti elektrické Ffetézove
pily (napajené z akumulatoru)

Vzdy dodrzujte bezpeénostni upozornéni
a pouzivejte techniky fezani nejvhodnéjsi
pro druh provadénych praci podle pokyn(
a pfiklad uvedenych v ndvodu k pouziti.

Bezpeéna manipulace s

elektrickou fetézovou pilou

(napajenou z akumulatoru)

Pokazdé, kdyz je tfeba manipulovat

se strojem nebo jej pfepravovat:

— vypnéte motor, vyCkejte, dokud
se nezastavi fetéz a odpojte stroj

od elektrické sité (demontujte
akumulator z jeho ulozeni);
— nasadte ochranny kryt listy;
— stroj uchopujte vyhradné za rukojeti
a nasmérujte listu v opaéném
sméru vic¢i sméru prepravy.
P¥i pfepravé stroje v motorovém vozidle
stroj fadné upevnéte a umistéte jej tak, aby
nepredstavoval pro nikoho nebezpedi.

¢ Doporuceni pro zacatecniky
Pfedtim, nez poprvé zaénete s kacenim
nebo vyvétvovanim, je vhodné:

— absolvovat pfislusné skoleni v
pouzivani tohoto druhu naradi;

— dukladné si precist bezpecnostni
upozornéni a navod k pouziti
obsazené v této prirucce;

— procvicit se na kladach lezicich na zemi
nebo upevnénych na kozlicich, abyste
se blize seznamili se strojem a osvojili
si nejvhodnéjsi techniky fezani.

2.4 OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

e Béhem prace dochazi k rozptyleni
urcitého mnozstvi oleje potfebného pro
mazani fetézu do zivotniho prostredi;

z tohoto dlivodu pouzivejte pouze
biologicky odbouratelné oleje uréené

pro toto nafadi. Pouziti mineralniho

nebo motorového oleje zplsobi zavazné
poskozeni zivotniho prostfedi.

Peclivé dodrzujte mistni pfedpisy pro
likvidaci obalovych materialli, poSkozenych
dil nebo jakychkoli pfedmétd s vyraznym
dopadem na Zivotni prostfedi; Tento
odpad by nemél byt vhazovan do kose,
ale je nutné jej oddélit a odevzdat

do pfislusnych sbérnych stfedisek,

ktera zajisti recyklaci materiald.

Dusledné dodrzujte mistni predpisy tykajici
se likvidace zbytkového materialu

Pfi vyfazeni stroje z provozu jej
nenechavejte volné v pfirodé, ale

obratte se na sbérné sttedisko v souladu
s platnymi mistnimi pfedpisy.

Neodhazujte elektricka zafizeni do

domovniho odpadu. Podle evropskeé

smérnice 2012/19/EU o odpadu
EmE tyoreném elektrickymi

a elektronickymi zafizenimi a jeji
aplikace v podobé narodnich norem musi byt
elektricka zafizeni po skonéeni své Zivotnosti
odevzdana do sbéru oddélené za uc¢elem
jejich ekokompatibilni recyklace. Kdyz se
elektricka zafizeni likviduji na smetisti nebo
volné v pfirodé, skodlivé latky mohou
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proniknout do podzemnich vod a dostat se do
potravinového fetézce a poskodit vase zdravi
a narusit vas zivotni styl. Pro ziskani
podrobnéjsSich informaci o likvidaci tohoto
vyrobku se obratte na kompetentni
organizaci, zabyvajici se ekologickou likvidaci
domovniho odpadu, nebo na vaseho
Prodejce.

Po skoncéeni Zivotnosti akumulatord

provedte jejich likvidaci a vénujte

pfitom pozornost nasemu zivotnimu

Li-ion Prostfedi. Akumulator obsahuje

material, ktery je nebezpeény pro vas
i pro zivotni prostfedi. Je tfeba jej demontovat
a zlikvidovat samostatné ve sbérném
stfedisku, které likviduje také lithium-iontove
akumulatory.

Separovany sbér pouzitych vyrobk
NS oball umoznuje recyklaci materiald
a jejich opétovné pouziti. Opétovné
@l@ pouziti recyklovanych materialt
pomaha predchazet znecisténi
zivotniho prostfedi a snizuje poptavku
po prvotnich surovinach.

3. SEZNAMENIi SE STROJEM

3.1 POPIS STROJE A URCENE POUZITI

Tento stroj je zafizenim pro prace v
lese, konkrétné se jedna o fetézovy
ofezavac vétvi napajeny z akumulatoru.

Zakladnimi souc¢astmi stroje jsou motor
napajeny z akumulatoru a vodici lista, ktera
slouzi k pfevadéni pohybu z motoru na
pilovy fetéz, ktery slouzi jako vlastni pila.

Obsluha ovlada stroj dvéma rukama,
pfiéemz pouziva predni a zadni rukojet a
muze ovladat hlavni ovladaci prvky tak,
ze mlze vzdy dodrzovat bezpec¢nostni
vzdalenost od fezaciho zafizeni.

3.1.1 Urcéené pouziti

Tento stroj byl navrzen a vyroben pro:
— vyvétvovani stromd o rozmérech
pfiméfenych délce vodici listy
nebo fezani drevénych predmétu
odpovidajiciho charakteru;
— pouziti jednim pracovnikem.

3.1.2 Nevhodné pouziti

Jakékoli jiné pouziti, které se lisi od vyse
uvedenych pouziti, mizZe byt nebezpecné
a muze zpUsobit ublizeni na zdravi osob a/
nebo $kody na majetku. Do nevhodného
pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):

— Upravu ketU;

— Fezbarskeé prace;

— rozfezavani palet, beden a oball obecné;

— rozfezavani nabytku nebo
jinych predmétd, které mohou
obsahovat hfebiky, Srouby nebo
jakékoli kovové soucasti;

— Feznickeé prace;

— pouzivani stroje k fezani jinych
nez dievénych materiala (plastd,
stavebnich materiall);

— pouzivani stroje jako paky pro
zvedani, pfemistovani nebo
rozlamovani predmétu;

— pouzivani stroje upevnéného
na pevnych podpérach;

— pouziti jinych fezacich zafizeni nez
téch, ktera jsou uvedeny v tabulce
sTechnické udaje“; Nebezpeéi vazného
zranéni a ublizeni na zdravi.

— pouzivani stroje vice nez jednou osobou.

DULEZITE Nevhodné pouziti stroje
bude mit za ndsledek propadnuti zaruky
a odmitnuti jakékoli odpovédnosti ze strany
vyrobce, pricemz vsechny naklady vyplyvajici
ze skod nebo ubliZeni na zdravi samotného
uZivatele nebo tretich osob ponese uZivatel.

3.1.3 Druhy uzivatell

Tento stroj je uréen k pouziti ze strany
spotrebitell, tedy neprofesionalni obsluhy.
Je uréen pro pouziti domacimi kutily.

3.2 HLAVNIi SOUCASTI (obr. 1):

Motor: uvadi do pohybu fezaci zafizeni.
Ovladaci tyé: zde jsou

hlavni ovladace plynu.

Zadni rukojet: opérna rukojet
umisténa v zadni ¢asti ovladaci tyce.
Predni rukojet: opérna rukojet
umisténa na ovladaci tyci.

Ofezavac vétvi: zafizeni uréené k
vyvétvovani a odvétvovani stromu.
Popruh: latkovy pas, ktery je

veden nad ramenem a pomaha
drzet vahu stroje béhem prace.
Vodici lista: drzi a vede pilovy fetéz.
Pilovy Fetéz: sou¢ast uréena k
fezani, skladajici se z unasenych

mmo o wp
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¢lankl opatfenych malymi osttimi
nazyvanymi ,zuby“ a boénimi
spojkami uchycenymi nyty.

I. Zachycovac fetézu: bezpecnostni
zafizeni zamezujici nekontrolovanym
pohybudm pilového fetézu v pfipadé
jeho pretrzeni nebo uvolnéni.

J. Ochranny kryt listy: ochranny
kryt Fetézove pily na vodici listy
pouzivany pfi manipulaci, pfepravée
nebo uskladnéni stroje.

K. Akumulator: (pokud neni dodan
se strojem, viz kap. 13 ,Volitelné
pfislusenstvi“) zafizeni, které
dodava naradi elektricky proud; jeho
parametry a pokyny k pouziti jsou
popsany ve specifickém navodu.

L. Nabijecka akumulatoru (pokud neni
dodéna spolu se strojem, viz kap. 13
sVolitelné pfisluSenstvi“): zafizeni, které
se pouziva pro nabijeni akumulatoru;
jeho parametry a pokyny k pouziti jsou
popsany ve specifickém navodu.

3.3 TYPOVY STITEK (obr. 1)

Uroven akustického vykonu
Oznaceni shody

Mésic/rok vyroby

Typ stroje

Vyrobni €islo

Nazev a adresa vyrobce
Kod vyrobku

Napajeci napéti a frekvence
Rychlost fetézu

OeNogRLD S

Identifikaéni udaje stroje prepiste do
pfislusnych poli na Stitku uvedeném
na zadni strané obalu.

DULEZITE  Identifikacni tdaje uvedené na

identifikacnim Stitku vyrobku uvadéjte pokazde,

kdyZ se obratite na autorizovanou dilnu.

DULEZITE Priklad prohlaseni o shodé se
nachazi na poslednich strandach navodu.

3.4 BEZPECNOSTNIi SYMBOLY (obr. 2)

Na stroji se objevuji rizné symboly.
Vyznam jednotlivych symbol(:

QO P

S @OO©@®

i
4
||

|
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UPOZORNENI! NEBEZPECI!
Tento stroj se v pfipadé
nespravného pouziti mize
stat nebezpeénym pro
uZzivatele i pro jiné osoby.
NEBEZPECI VYMRSTENI!
Vénujte pozornost moznému
vymrsténi materialu
zplsobenému fezacim
zafizenim, které muze zplsobit
vézna ublizeni na zdravi osob
nebo §kody na majetku.
UPOZORNENI! Pred
pouzitim tohoto stroje si
prectéte navod k pouZziti.

Nasad'te si ochranné bryle.

Nasad'te si chranic sluchu.

Nasadte si ochrannou helmu.

Pouzijte protiskluzové rukavice.

Pouzijte protiskluzovou obuv!

Nikdy nevystavujte stroj
desti (ani vihkosti)

NEBEZPECI! Zasah
elektrickym proudem.
Dodrzujte minimalni vzdalenost
15 m od dratt nadzemniho
elektrického vedeni.

P¥i pouzivani stroje udrzujte
osoby nebo domaci zvifata ve
vzdalenosti nejméné 15 m



Pfed provedenim jakékoli
kontroly, ¢isténi nebo
udrzby/sefizovani stroje
demontujte akumulator.

£
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DULEZITE Poskozené vystrazné stitky
nebo vystrazné stitky, které jiZ nejsou citelné,
Je tfeba vyménit. PoZadejte o noveé Stitky ve
vasem autorizovaném servisnim stredisku.

4. MONTAZ

A Bezpecnostni pFedpisy, které
je nutno dodrzZovat, jsou popsany
v kapitole 2. Diisledné dodrzZujte
uvedené pokyny, abyste se vyhnuli
vaznym rizikum a nebezpecim.

Z dlivodUl prepravy a skladovani nemusi
byt nékteré soucasti stroje namontovany
pfimo ve vyrobnim zavodg, ale je tfeba
provést jejich montaz po vyjmuti z obalu,
a to podle nasledujicich pokynu.

A Vybaleni a dokonéeni montaze
musi byt provedeno na rovném,
pevném povrchu, s dostatecnym
prostorem pro pohyb stroje a oball,
vZdy s vyuZitim vhodnych nastroji.
NepouZivejte stroj dfive, neZ provedete
pokyny oddilu ,,MONTAZ*.

41 ROZBALENiI

1. Opatrné otevrete obal a davejte pozor,
abyste nepoztraceli soucasti.

2. Prectéte si dokumentaci, ktera se nachazi

v krabici, v€etné tohoto navodu.

Vyjméte z krabice vSechny

nenamontované soucasti.

Vyndejte stroj z krabice.

Krabici a obaly zlikvidujte

v souladu s mistni legislativou.

ap o

4.2 MONTAZ VODICi LISTY A
PILOVEHO RETEZU

A Pro manipulaci s listou a fetézem
vZdy pouZivejte pevné pracovni
maximalni pozornost, abyste neohrozili
bezpecénost a vykonnost stroje; v pfipadé
pochybnosti se obratte na prodejce.

A Pred provedenim montaze
zkontrolujte, zda akumulator neni
vloZen do svého uloZeni.

1. OdsSroubujte rukojet (obr. 3.A) a
demontuijte kryt fetézu (obr. 3.B), abyste
se dostali k fetézce a k ulozeni listy.

2. Namontuijte listu (obr. 4.A) tak, ze
vlozite kolik (obr. 4.B) do drazky
(obr. 4.C) a listu zatlacite smérem
k zadni ¢asti skfiné stroje.

3. Nasadte fetéz na fetézku (obr.

5.A) a do vodicich drazek listy,
pfi¢emz davejte pozor, abyste
dodrzeli smeér posuvu (obr. 5.B).

E> Smér posuvu fetézu

Pokud je hrot listy vybaven vodicim
kolec¢kem, dbejte na to, aby se
¢lanky fetézu spravné viozily do
ozubeného kolec¢ka (obr. 6.).

4. Zkontrolujte, zda je €ep napinaku fetézu
(obr. 5.C) spravné vlozeny do pfislusného
otvoru listy; pokud tomu tak neni, otacejte
Sroubem napinaku fetézu (obr. 5.D),
az dojde k uplnému zasunuti Cepu.

5. Namontujte zpét kryt, aniz
byste zcela utahli rukojet.

6. Otacejte Sroubem napinaku fetézu
(obr.5.D), az dosahnete spravného
napnuti fetézu (obr. 7).

7. Drzte liStu zvednutou a utédhnéte na
doraz rukojet krytu (obr. 8.A).

4.2.1 Kontrola napnuti fetézu

Zkontrolujte napnuti fetézu.

Retéz je spravné napnuty, pokud ¢lanky
fetézu pfi jeho uchopeni v poloviné listy
nevystupuji z vodici listy (obr. 7)

4.3 MONTAZ OREZAVACE VETVI

A Pred provedenim montaze
zkontrolujte, zda akumulator neni
vioZen do svého ulozeni.

1. Zasunujte ofezavac vétvi (obr. 9.A) do
ovladaci ty¢e (obr. 9.B), az aretacni
koliky (obr. 9.C) zaskoc¢i do otvoru
ty€e (obr. 9.D). Zasunuti je Uplné, kdyz
koliky zcela vystupuiji z otvoru.

2. Zavrete zajiStovaci paku (obr. 9.E).

A Pravidelné kontrolujte spoje
ohledné Fadného utazZeni.
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4.4 PRODLOUZENi OREZAVACE VETVi

1. Oteviete zajiStovaci paku (obr. 10.A).

2. Vytahujte nebo zatlacujte ty¢ (obr. 10.B)
az do dosazeni pozadované délky;

3. Zaviete zajistovaci paku (obr. 10.A).

A Pravidelné kontrolujte spoje
ohledné radného utazeni.

4.5 DEMONTAZ OREZAVACE VETVI
A Prfed demontazi ofezavace
vétvi nechte vychladnout motor.

PFi demontazi ofezavace vétvi (obr.9.A)

postupujte nasledujicim zpisobem:

1. Oprete ovladaci ty¢ (obr. 9.B) o zem.

2. Otevrete zajiStovaci paku (obr. 9.E).

3. Stlacte aretacni koliky (obr. 9.C) a
vysurite je z otvoru tyce (obr. 9.D).

4. Odmontujte ofezavac vétvi.

5. OVLADACI PRVKY

5.1 PAKA OVLADANI PLYNU

Paka ovladani plynu (obr. 11.A)
spousti fezaci zafizeni.

Stisknuti paky ovladani plynu (obr. 11.A)
je mozné pouze tehdy, pokud je stlaceno
tlacitko blokovani plynu (obr. 11.B).

5.2 TLACITKO BLOKOVANI PLYNU

Tlacitko blokovani plynu (obr. 11.B)
umoznuje po stisknuti pouziti paky
ovladani plynu (obr. 11.A).

6. POUZITi STROJE

A Bezpecnostni pFedpisy, které
je nutno dodrzovat, jsou popsany
v kapitole 2. Diisledné dodrzZujte
uvedené pokyny, abyste se vyhnuli
vaznym rizikum a nebezpecim.

6.1 PRIPRAVNE UKONY

Uved'te stroj do vodorovné polohy
tak, aby byl dobfe opfeny o terén.

6.1.1 Kontrola a nabijeni
akumulatoru (obr. 12)

PFed pouzitim zkontrolujte stav nabiti
akumulatoru podle pokynd uvedenych
v navodu k akumulatoru.

6.1.2 Pouziti popruhu

A Casto kontrolujte funkci rychlého
odepindni, abyste mohli stroj v pfipadé
nebezpeci rychle uvolnit z Femen.

Popruh musi byt nasazen jesté pfed pfipnutim

stroje k pfislusnému uchytu a femen musi

byt sefizen podle vysky a postavy obsluhy.

* Remen (obr. 13.A) musi prochazet nad
levym ramenem smérem k pravému boku.

e Zahaknéte karabinu (obr. 13.B) do
odpovidajiciho upevnéni na ovladaci ty¢i.

* V pfipadé potfeby uvolnéte sponu (obr.
13.C) pro sejmuti stroje z popruhu.

6.1.3 Naplnéni oleje pro mazani fetézu

Pfed pouzitim stroje naplnte olej pro mazani
fetézu. Postup pfi plnéni oleje a souvisejici
preventivni opatfeni viz odst. 7.3.

6.1.4 Kontrola napnuti fetézu

A Tento ukon musi byt
provadén pfi zastaveném stroji a
s akumulatorem demontovanym
z jeho uloZeni (odst. 7.2.2).

Zkontrolujte napnuti fetézu.

Retéz je spravné napnuty, pokud &lanky
fetézu pfi jeho uchopeni v poloviné

listy nevystupuiji z voditka (obr. 7).

P¥i sefizovani napnuti fetézu postupuijte takto:
1. Povolte rukojet krytu (obr. 3.A).
2. Otacejte Sroubem napinaku
fetézu (obr.5.D), az dosahnete
spravného napnuti fetézu.
3. Drzte liStu dzvednutou a utahnéte
na doraz rukojet krytu. (Obr. 8.A).

A Nikdy nepracujte s volnym
fetézem, protoze tento by mohl
vyklouznout z vodici listy, coZ muzZe
pFivodit nebezpecné situace.

DULEZITE Béhem prvniho pouZziti (nebo
po vyméné retézu) je z duvodu sedani
fetézu nutno provadét tuto kontrolu castéji.
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6.2 BEZPECNOSTNi KONTROLY

A Bezpecnostni kontrola se musi
provadét pred kazdym pouzitim.

6.2.1 Celkova bezpecnostni kontrola

Predmét

Vysledek

Rukojeti a
ochranné kryty

Cisté, suché, spravné
namontované a pevné
uchycené ke stroji

Srouby na stroji
ananozi

Radné utazené
(nepovolené)

Prichody chladiciho | Neucpané
vzduchu
Vodici lista Je spravné
namontovana
Retéz Je nabrouseny,
neni poskozeny
ani opotfebeny, je
fadné namontovany
a napnuty.
Ochranné kryty Neporusené,
neposkozené.
Akumuléator Zadné poskozeni
jeho plasté a zadny
prasak tekutiny
Stroj Zadné znamky

poskozeni nebo
opotfebeni. Zadna
neobvykla vibrace.
Zadny neobvykly zvuk

Paka ovladani
plynu, tlagitko
blokovani plynu

Museji se pohybovat
volné bez pouziti
sily a pfi uvolnéni se
museji automaticky
arychle vratit do
neutralni polohy.

6.2.2 Funkéni zkousSka stroje

(odst. 7.2.3).

Ukon Vysledek
Vlozte akumulator Retéz se nesmi
do jeho ulozeni pohnout

plynu (aniz byste
stlagili tlacitko
blokovani plynu)

Stlacte paku ovladani

Péka ovladani plynu
zlstane zablokovana.

Stlacte tlacitko
blokovani plynu i
paku ovladani plynu.

Ovladaci prvky se
musi pohybovat
volné a nenasilné.
Retéz se pohybuje.

Paka se musi
automaticky
arychle vratit do
neutralni polohy.
Retéz se musi
zastavit.

Uvolnéte ovladaci
paku plynu.

A Pokud se kterykoli z vysledki

lisi od udaji uvedenych v tabulkach,
stroj nepouZivejte! Obratte se na
servisni stredisko za ucéelem provedeni
potifebnych kontrol a pfipadné opravy.

6.3 UVEDENi DO PROVOZU

1. Sejméte ochranny kryt listy (obr. 1.J).

2. Ujistéte se, ze se liSta ani fetéz
nedotykayji zemé ani jinych pfedméti.

3. vlozte akumulator (obr. 14.A) do jeho
ulozZeni tak, Ze jej zatlacite na doraz,
dokud neuslySite cvaknuti, pfi kterém
dojde k zajisténi akumulatoru v uréené
poloze a k sepnuti elektrického kontaktu.

4. Stlacte tlacitko blokovani plynu (obr.
11.B) a paku ovladani plynu. (Obr. 11.A).

6.4 PRACOVNI CINNOST

Pfedtim, nez poprvé za¢nete
vyvetvovat je vhodné:
¢ Absolvovat pfislusné Skoleniv
pouzivani tohoto druhu naradi.
e Spravné si nasadit popruh.
Dukladné si precist bezpecnostni
upozornéni a navod k pouziti
obsazené v této pfirucce.
Procvicit se na kladach lezicich na zemi
nebo upevnénych na kozlicich, abyste
se blize seznamili se strojem a osvojili
si nejvhodnéjsi techniky fezani.

P¥i praci se strojem postupujte

nasledujicim zpisobem:

1. Vzdy upevnéte stroj ke spravné
nasazenému popruhu (viz odst. 6.1.2).

2. Strojvzdy pevné drzte obéma rukama.

A Pokud se béhem prace zablokuje
fetéz, okamzité zastavte stroj.

POZNAMKA Béhem préce je
akumulator proti uplnému vybiti
ochrannym chranén zafizenim, které
vypne stroj a zablokuje jeho cinnost.
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6.4.1 Kontroly, které je nutno
provadét béhem prace

6.4.1.a Kontrola napnuti fetézu

Retéz se b&hem prace postupné
vytahuje, proto je nutné ¢asto
kontrolovat jeho napnuti (odst. 6.1.4).

6.4.1.b Kontrola pFivodu oleje

DULEZITE Stroj nikdy nepouzivejte,
pokud nefunguje mazani!

A P¥i kontrole pFivodu oleje se ujistéte,
Ze je Fradné namontovdna lista i Fetéz.

Zapnéte motor (odst. 6.3) a zkontrolujte, zda
je fetézovy olej rozstfikovan podle (obr. 15.)

6.4.2 Pracovni techniky

6.4.2.a Vyvétvovani stromu

A Ujistéte se, Ze oblast, do které
budou padat vétve, je volna.

1. Postavte se na opa¢nou stranu
nez je odfezavana vétev.

2. Zacnéte od nejnizSich vétvi a
postupujte smérem k nejvyssim.

3. Prvnifez provedte zdola nahoru
(obr. 16.A). Vyvétvovani dokoncete
fezanim shora doll podle (obr. 16.B).

6.4.2.b Odvétvovani stromu

Odvétvovani znamena ofezavani
vétvi z pokaceného stromu.

A Davejte pozor na to, kde se
vétev opira o zem, na moznost, Ze
je pod pnutim, na smér, kterym se
muzZe pohybovat béhem fezani,
jakoz i na moznou nestabilitu
stromu po odfezani vétve.

Kdyz provadite odvétvovani, je
nutno ponechat spodni, vétsi vétve,
aby podpiraly kmen na zemi.

Malé vétve odfezavejte jednim
fezem (obr. 17.A).

Vétve pod pnutim je lepsi fezat
zdola nahoru, abyste predesli
ohnuti fetézové pily (obr. 17.B).

6.5 RADY PRO POUZITI

DULEZITE P¥i pfemistovani
mezi pracovnimi prostory vZdy
vypnéte stroj (0dst.6.6).

Pokud se ofezavac¢ béhem prace ve

vysce zaklini, obsluha musi:

1. Okamzité uvolnit paku ovladani
plynu (obr. 11.A).

2. Pockat, dokud se nezastavi
fezaci zafizeni.

3. Vyjmout akumulator (odst.. 7.2.2).

4. Vytahnout ofezavac z fezu, pficemz v
pfipadé potfeby zvednéte vétev.

5. Pokud to bude nutné, pouzijte pro
uvolnéni zaklinéného ofezavace ruéni
pilu nebo druhou motorovou pilu, kterou
budete fezat ve vzdalenosti nejméné
30 cm od zaklinéného ofezavace. Rezy
pro uvolnéni je nutno provadét vzdy
smérem ke konci vétve (to znamena
mezi zaklinénym ofezavac¢em a koncem
vétve a nikoli mezi kmenem a zaklinénym
ofezavacem). Zamezite tak tomu, aby byl
ofezavac¢ stahovan spolu s odfezavanou
vétvi, coz by dale zkomplikovalo situaci.

6.6 ZASTAVENI

Pro zastaveni stroje uvolnéte paku
ovladani plynu (obr. 11.A).

A Pilovy Fetéz se zastavi za nékolik
sekund po uvolnéni paky ovladani plynu.

Stroj zastavte vzdy, kdyz se pfesouvate
mezi pracovnimi prostory.

A Béhem piemistovani nikdy nedrZte
prst na tlacitku blokovani plynu, aby
se zabranilo nahodnym spusténim.

6.7 PO POUZITI

1. Vyjméte akumulator z jeho ulozeni
a zajistéte jeho dobiti (odst. 7.2.2).

2. Nasadte ochranny kryt listy.

3. Pfed umisténim stroje v jakémkoli
prostfedi nechte vychladnout motor.

4. Povolte upevinovaci rukojet listy,
aby se snizilo napnuti fetézu.

5. Peclivé ocistéte stroj od prachu a necistot
a odstrarnite z fetézu jakékoli stopy pilin
a olejovych usazenin (odst. 7.4.2).

6. Zkontrolujte, zda zadné soucasti
nejsou uvolnéné nebo poskozené.
V pfipadé potfeby vyménte poskozené
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soucasti a utahnéte pfipadné
povolené Srouby a svorniky.

7. Ovéfeni pfipadnych skod, které se
vyskytuji na stroji. V pfipadé potfeby se
obratte na autorizované servisni stfedisko.

DULEZITE Vyjméte akumuldtor (odst.
7.2.2) a nasad'te ochranny kryt noZe
pokazdé , kdy zarizeni nepouZzivate, nebo
pokud jej nemate pod dohledem.

7. UDRZBA

7.1 VSEOBECNE INFORMACE

A Bezpecnostni predpisy, které
je nutno dodrzovat, jsou popsany
v kapitole 2. Dusledné dodrZujte
uvedené pokyny, abyste se vyhnuli
vaznym rizikim a nebezpecéim.

A Pred provedenim jakékoli kontroly,
c¢isténi nebo udrzby/sefizovani na stroji:
e Zastavte stroj

* Pockejte, dokud se nezastavi retéz

* Vyjméte akumulator z jeho uloZeni
a zajistéte jeho dobiti (odst. 7.2.2)
(akumulator nikdy nenechavejte
ve stroji nebo v dosahu déti
¢i nepovolanych osob)

* Nasad'’te ochranny kryt listy - s vyjimkou
pripadu, kdy budete provadét néjaké
prace na samotné listé nebo na retézu.

¢ Pockejte, dokud dostatecné
nevychladne motor.

¢ Prectéte si pfislusné pokyny.

Noste vhodny odév, pracovni

rukavice a ochranné bryle;

DULEZITE Vsechny Ukony GdrZby
a serizovani, které nejsou popsény v tomto
ndvodu, musi byt provedeny vasim prodejcem
nebo specializovanym strediskem.

7.2 AKUMULATOR

7.21 Vydrz akumulatoru

Vydrz akumulatoru je podminéna predevsim:
a. faktory prostredi, které zpUsobuji
vysSi spotfebu energie:
— fezanim stromu a veétvi pfilis
velkych rozméru;
b. chovanim obsluhy, kterému
by se mélo zabranit:
— Castému zapinani a vypinani
v prbéhu pracovni ¢innosti;

— pouzitim nevhodné techniky fezani
vzhledem k provadéné praci (odst. 6.4.2);

Pro optimalizaci vydrze

akumulatoru je vzdy vhodné:

* Ffezat jen suché dfevo.

e pouzit nejvhodnéjsi techniku s ohledem
na praci, ktera ma byt provedena.

V pfipadé, kdy chcete pouzit stroj pro
delSi pracovni doby, nez dovoluje
standardni akumulator, je tfeba:

e zakoupit druhy standardni akumulator,
okamzité vyménit vybity akumulator,

a to bez ohrozeni plynulosti pouziti;
zakoupit akumulator s prodlouzenou
vydrzi ve srovnani se standardnim
akumulatorem (odst. 13.1).

7.2.2 Vyjmuti a nabiti akumulatoru
(obr. 18+21)

Provedte kompletni nabiti akumulatoru
podle pokynt uvedenych v navodu
k akumulatoru/nabijec¢ce akumulatort.

POZNAMKA Akumuldtor je vybaven
ochranou, ktera zabrani jeho nabijeni
v pripadé, kdy se teplota nepohybuje
v rozsahu od 0 do +45 °C.

POZNAMKA Akumuldtor miiZe byt nabit
kdykoli, a to i castecné, bez rizika poskozeni.

7.3 PLNENi NADRZKY
RETEZOVEHO OLEJE

DULEZITE Pouzivejte vyhradné speciaini
olej pro motorové pily nebo adhezni olej pro
motorové pily. NepouZivejte olej obsahujici
necistoty, aby nedoslo k ucpani filtru v nadrZzce
a k nevratnému poskozeni olejového cerpadia.
Pouzivani kvalitniho oleje je zdsadni pro
dosaZeni ucinného mazani fezaciho ustroji;
pouZzity nebo nekvalitni olej nezajistuje dobré
mazani a zkracuje Zivotnost retézu i listy.

DULEZITE Nikdy neuvadéjte fetéz do
chodu bez dostatecného mnoZstvi oleje; v
opacném pripadé by mohlo dojit k poskozeni
orezdvace vétvi a k ohroZzeni bezpecnosti.

Pokud je hladina oleje nizka, doplnte

olej nasledujicim postupem:

1. OdSroubujte a vyjméte uzaver
(obr. 22.A) z olejové nadrzky.

2. Nalévejte do nadrzky olej a sledujte
jeho hladinu pomoci pfislu§ného
ukazatele (obr. 22.B).
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3. Béhem plnéni oleje zajistéte, aby do
olejové nadrzky nevnikly necistoty.

4. Nasadte zpét uzavér olejove
nadrzky a utahnéte jej.

7.4 CISTENI

7.4.1 Cisténi stroje a motoru
Po ukonéeni prace vzdy:
¢ Peclivé ocistéte stroj od prachu a nedistot.
¢ Abyste snizili riziko pozaru, udrzujte stroj,
zejména motor, bez zbytkU listi, vétvi
nebo prebyte¢ného mazaciho tuku.
¢ Po kazdém pouziti vycistéte stroj
Sistym hadrem, navlhéenym
v neutralnim gisticim prostredku.
Odstrante jakoukoli stopu vihkosti jemnym
a suchym hadrem. VIhkost mlize zpUsobit
riziko zasahu elektrickym proudem.
Nepouzivejte agresivni Cistici
prostfedky ani rozpoustédla pro ¢isténi
plastovych souéasti nebo rukojeti.
* Nepouzivejte proud vody a zabrarite
namoceni motoru a elektrickych soucasti.
* Aby se zabranilo prehfati a poSkozeni
motoru nebo akumulatoru, vzdy
se ujistéte, zZe jsou mfizky pro
nasavani chladiciho vzduchu ¢isté
a ze nejsou ucpané necistotami.

7.4.2 Cisténi retézu

Po kazdém pouziti odstrarite z fetézu jakékoli
stopy pilin nebo olejovych usazenin.

V pfipadé zna¢ného znecisténi nebo vyskytu
nanosu pryskyfice:
1. Demontujte fetéz a vlozte jej
na nékolik hodin do nadoby se
specialnim gisticim prostfedkem.
2. Oplachnéte jej Cistou vodou a oSetrete
vhodnym antikoroznim sprejem.
3. Namontujte fetéz zpét na stroj.

7.5 ZACHYCOVAC RETEZU

Pfed kazdym pouzitim zkontrolujte stav
zachycovace fetézu (obr. 1.I) a pokud bude
poskozeny, zajistéte jeho opravu.

7.6 MAZACI OTVORY STROJE A LISTY
Kazdy den pfed pouzitim:

4. Sejméte kryt (odst. 4.2).
5. Demontuijte listu.

6. Zkontrolujte, zda nejsou ucpané
mazaci otvory stroje (obr. 23.A)
a vodici listy (obr. 23.B).

7.7 UPEVNOVACI MATICE A SROUBY

¢ Udrzujte dotazeni matic a Sroubd,
abyste si mohli byt stale jisti
bezpeénym fungovanim stroje.

¢ Pravidelné kontrolujte, zda jsou
rukojeti fadné upevnény.

7.8 RETEZKA

Jednou mésiéné nechte u svého
prodejce zkontrolovat stav fetézky
a pokud jeji opotfebeni pfesahne
pfipustné meze, nechte ji vymeénit.

A Nemontujte novy retéz na
opotfebenou rFetézku ani naopak.

7.9 UDRZBA PILOVEHO RETEZU

A Z divodii bezpecnosti a uc¢innosti
je velmi dilezité, aby bylo Fezaci
zaFizeni dobFe nabrousené.

Reté&z je nutno nabrousit, kdyz:

* maji piliny podobu prachu;

* nafezanije nutné vynalozit vétsi silu;
* fez neni pfimy;

* dochazi ke zvyseni vibraci.

A Pokud neni retéz dostatecné
nabrouseny, zvysuje se
nebezpeci zpétného vrhu.

DULEZITE Brouseni fetézu doporudujeme
SVérit specializované opravné, ktera je
provede pomoci vhodnych ndstrojd,
coz zajisti minimalni ubér materialu a
stejnomérné nabrouseni vSech ostfi.

7.9.1 Vyména pilového fetézu

Reté&z je nutno vyménit, pokud:

¢ se délka ostfi zmensi na 5 mm nebo ménég;
* maji ¢lanky fetézu na nytech

nadmérnou vali;

fezna rychlost je nizka a

opakované brouseni fetézu ji

nezvysi; fetéz je opotfebeny.

DULEZITE Po vyméné fetézu je z
duvodu jeho sedani nutno provddet
Casteji kontrolu napnuti.
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7.10 UDRZBA VODICi LISTY

POZNAMKA Rd&dné provedeni veskerych
praci na vodici listé pfedpoklada vedle
specifickych zkusenosti také pouZiti
specidlnich ndstroju; z divodu bezpecnosti
doporucujeme, abyste se ohledné jejich
provedeni obratili na svého prodejce.

Aby se zamezilo asymetrickému opotfebeni
listy, je tuto vhodné pravidelné obracet.

Pro udrzeni liSty v dobrém stavu je nutné:

1. pomocivhodné stfikacky (neni
soucasti dodavaného vybaveni)
mazat loziska pfedniho ozubeného
kolec¢ka (pokud je namontovano);

2. (cistit drazku listy pomoci vhodné
Skrabky (neni soucasti dodavaného
vybaveni) (obr. 24.A);

3. Cistit mazaci otvory (obr. 24.B);

4. pomoci plochého pilniku odstrafiovat
ostfiny z bokl a zarovnavat
pfipadné nerovnosti voditek.

7.10.1 Vyména listy

LiStu je nutno vymeénit, pokud je:

¢ hloubka drazky nizsi nez vyska
¢lanku retézu (které se nikdy nesmi
dotykat spodku drazkyy);

e vnitfni sténa voditka opotfebena
natolik, Ze se fetéz naklani do strany.

8. SKLADOVANI

DULEZITE Bezpecnostni pokyny, které
je tfreba dodrzZovat béhem skladovani,
jsou popsdny v odst. 2.4. Disledné
dodrzujte uvedené pokyny, abyste se
vyhnuli vdznym rizikim a nebezpecim.

8.1 SKLADOVANi STROJE

Kdy je nutné stroj uskladnit:
1. Vyjméte akumulator z jeho ulozeni

a zajistéte jeho dobiti (odst. 7.2.2).
2. Pf¥izastaveném fezacim zafizeni
nasadte ochranny kryt listy.
PFfed umisténim stroje v jakémkoli
prostfedi nechte vychladnout motor.
Provedte vycisténi (odst. 7.4).
Zkontrolujte, zda zadné soucasti
nejsou uvolnéné nebo poskozené.
V pfipadé potfeby vymérite poSkozené
komponenty a utahnéte povolené
Srouby a svorniky nebo se obratte na
autorizované servisni stredisko.
6. Stroj skladujte:

ap

— v suchém prostredi;

chranény pfed povétrnostnimi vlivy;
— na misté, které neni pfistupné détem.
pfed uskladnénim stroje se ujistéte,
ze jste vyjmuli klice a odlozili

naradi pouzité pfi udrzbé.

8.2 ULOZENi AKUMULATORU

Pokud nebudete akumulator nabijet

po delsi dobu, doporucujeme jeho
uschovani ve stinu, v chladu a v suchych
prostorach pfi teploté 0~45 °C.

POZNAMKA V pfipadé delsi nesinnosti
nabijte akumulator kazdé dva mésice,
aby se prodlouzila jeho Zivotnost.

9. MANIPULACE A PREPRAVA

P¥i pfilezitosti kazdé manipulace se strojem,
jeho zvedani, pfepravé nebo naklanéni:
1. Zastavte stroj

2. Pockejte, dokud se nezastavi fetéz
3. Demontujte akumulator z jeho
ulozZeni a nechte jej nabit

Nasadte ochranny kryt listy
Pockejte, dokud dostate¢né
nevychladne motor

Pouzijte pevné pracovni rukavice
Stroj uchopujte vyhradné za rukojeti
a nasmérujte liStu v opacném
smeéru vici sméru prepravy.

N oa

P¥i pfepraveé stroje na motorovém vozidle:

1. zajistéte stroj odpovidajicim
zpusobem lany nebo fetézy;

2. umistéte stroj tak, aby nepredstavoval
pro nikoho nebezpedi.

10. SERVISNIi SLUZBA A OPRAVY

Tento navod poskytuje veskeré pokyny,
potfebné pro obsluhu stroje a pro
spravnou zakladni udrzbu, kterou

muze provadét uzivatel. VeSkeré

ukony souvisejici se sefizenim nebo
udrzbou, které nejsou popsany v tomto
navodu, smi provadét pouze prodejce
nebo specializované stfedisko. Ukony
provadéné u neautorizovanych subjektt
nebo ukony provadéné nekvalifikovanym
personalem maji za nasledek propadnuti
jakékoli formy zaruky a zprostuji vyrobce
jakékoli povinnosti ¢i odpovédnosti.

Neoriginalni nahradni dily a pfisluSenstvi
nejsou schvaleny; pouziti neoriginalnich
nahradnich dilG a pfislusenstvi mlze ohrozit
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bezpecénost stroje a zbavuje Vyrobce
jakékoli povinnosti nebo odpovédnosti.

11. ZARUCNIi PODMINKY

Zaruéni podminky jsou uréeny vyhradné pro

spotiebitele, tj. neprofesionalni uzivatele.

Zaruka se vztahuje na vSechny vady

materialt a vyroby, které byly potvrzeny

béhem zaruéniho obdobi vasim prodejcem

nebo specializovanym stfediskem.

Aplikace zaruky je omezena na

opravu nebo vyménu komponentu,

ktery je povazovan za vadny.

Doporuduje se svéfit stroj jednou

ro¢né autorizované servisni dilné za

ucelem provedeni udrzby, servisu

a kontroly bezpec¢nostnich zafizeni.

Aplikace zaruky je podminéna

pravidelnou udrzbou stroje.

Zaruka se nevztahuje na $kody zplisobené:

e Chybéjicim seznamenim s privodni
dokumentaci (Navody).

¢ Profesionalnim pouzitim.

* Nepozornosti, nedbalosti.

¢ Externi pfi¢inou (blesk, narazy, pfitomnost
cizich téles uvnitf stroje) nebo nehodou.

12. IDENTIFIKACE ZAVAD

Pouzitim a montazi, které jsou nevhodné
nebo nejsou dovolené vyrobcem.

* Nedostate¢nou udrzbou.

Zménou stroje.

Pouzitim neoriginalnich nahradnich

dila (pfizpUsobitelné dily).

Pouzitim pfisluSenstvi, které nebylo
dodano nebo schvaleno vyrobcem.

Zaruka se déle nevztahuje na:

e ukony udrzby (popsané v navodu k pouziti).

e Bézné opotiebeni spotiebnich materiald,
jako jsou fezaci zafizeni a pojistné Srouby.

e bézné opotfebeni;

e zhorSeni stavu stroje estetického
charakteru, zpusobené jeho pouzitim;

pomocné naklady pfipadné souvisejici
s aktivaci zaruky, jako je napfiklad
pfesun k uzivateli, pfeprava stroje

k prodejci, pronajem nahradnich
zafizeni nebo pfivolani externi firmy
pro provedeni vS8ech praci udrzby.

Uzivatel je chranén vlastnimi narodnimi
zakony. Prava uzivatele vyplyvajici

z vlastnich narodnich zakonu nejsou
touto zarukou nijak omezena.

ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRIiCINA

RESENI

1. P¥i stlaeni paky ovladani
plynu a tla¢itka blokovani
plynu se stroj nespusti.

Chybi akumulator nebo
neni spravneé vlozeny

Ujistéte se, ze je akumulator
spravné vlozen (obr. 14.A)

Vybity akumulator

Zkontrolujte stav nabiti
akumulatoru a dle potfeby
jej dobijte (odst. 7.2.2)

Poskozeny stroj

Nepouzivejte stroj. Vyjméte
akumulator a obratte se
na servisni stfedisko.

2. Zastaveni motoru béhem
pracovni ¢innosti

Akumulator neni
spravné viozeny.

Ujistéte se, Ze je spravné
vloZzeny akumulator (obr. 14.A).

Vybity akumulator

Zkontrolujte stav nabiti
akumulatoru a dle potfeby
jej dobijte (odst. 7.2.2)

Poskozeny stroj

Nepouzivejte stroj.
Vyjméte akumulator a
obratte se na Stfedisko
servisni sluzby.
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3. Pristlaceni tlacitka
blokovani plynu i paky
ovladani plynu nebézi fetéz.

Nadmeérné napnuti fetézu

Sefid'te napnuti fetézu
(odst. 6.1.4).

Problémy s listou a fetézem

Zkontrolujte, zda fetéz volné
bézi a zda nejsou voditka listy
deformovana (odst. 7.10).

Stroj je poskozeny

Nepouzivejte stroj.
Okamzité zastavte stroj,
vyjméte akumulator a
obratte se na Stredisko
servisni sluzby.

4. Retéz se v koncové &asti

listy pfehfiva a koufi se z ngj.

Nadmérné napnuti fetézu

Sefidte napnuti fetézu
(odst. 6.1.4).

Prazdna nadrzka
mazaciho oleje.

Naplrite nadrzku mazaciho
oleje (odst. 7.3).

5. Motor bézi nepravidelné
a pod zatézi nema vykon.

Problémy s listou a fetézem

Zkontrolujte, zda fetéz volné
bézi a zda nejsou voditka listy
deformovana (odst. 7.10).

6. Nadmérny hluk a/
nebo vibrace béhem
pracovni ¢innosti

Povolené nebo
poskozené soucasti

Zastavte stroj, vyjméte
akumulator a:
— zkontrolujte vzniklé Skody;
— zkontrolujte, zda nékteré
soucasti nejsou uvolnéné,
a dle potfeby je utahnéte;
— Pro provedeni
opravy nebo vymény
poskozenych sougasti
za soucdasti s obdobnymi
parametry se obratte
na servisni stfedisko

7. Vydrz akumulatoru
je nedostate¢na

Naro¢né provozni podminky
s vétsi spotfebou proudu

Provedte optimalizaci
pouziti (odst. 7.2.1).

Nedostaéujici akumulator
s ohledem na provozni naroky

Pouzijte druhy akumulator
nebo akumulator s vy$Sim
vykonem (odst. 7.2.1.)

Pokles kapacity akumulatoru

Kupte novy akumulator
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8. Nabijecka akumulatoru
nenabiji akumulator

Akumulator neni spravné
vloZen do nabijecky
akumulatoru

Zkontrolujte, zda je vlozeni
spravné (odst. 7.2.2)

Nevhodné podminky prostredi

Dobijejte v prostredi

s vhodnou teplotou (viz navod
k obsluze akumulatoru /
nabijec¢ky akumulatoru)

Znecisténé kontakty

Ocistéte kontakty

Chybi napéti pro
nabije¢ku akumulatoru

Zkontrolujte, zda je zastrcka
fadné zasunuta a zda je
v zasuvce elektrické sité proud

Vadna nabijec¢ka akumulatoru

Provedte vyménu s pouzitim

originalniho nahradniho dilu

Pokud problém pretrvava,
nahlédnéte do navodu
akumulatoru / nabijecky
akumulatoru

Pokud problémy pfetrvavaji i po provedeni vySe uvedenych feSeni, obratte se na svého prodejce.

13. VOLITELNE PRISLUSENSTVi

13.1 AKUMULATORY

K dispozici jsou akumulatory rizné kapacity,
aby bylo mozné se pfizplsobit riznym
provoznim narokam (obr. 25). Seznam
akumulatort homologovanych pro tento stroj
je uveden v tabulce ,,Technické parametry*.

13.2 NABIJECKA AKUMULATORU

Zafizeni pouzivané pro nabijeni
akumulatoru (obr. 26).

13.3 LISTY A RETEZY

V ,Tabulce spravnych kombinaci listy a
fetézu“ je seznam vSech moznych kombinaci
list a fetézl, s uvedenim kombinaci
pouzitelnych na jednotlivych strojich,

které jsou oznaé¢eny symbolem ,v*.

Stejna tabulka obsahuje také technické
Udaje fetézu a list schvalenych pro

pouziti na kazdém ze stroj(.

A Jako nahradni dily pouzZivejte pouze
listy a Fetézy uvedené v tabulce. Pouziti
neschvalenych kombinaci mizZe zplsobit
vazna zranéni a posSkozeni stroje.

A Vzhledem k tomu, Ze volba, pouZiti
i provoz listy i retézu jsou jednanimi
provadénymi uzivatelem vyhradné na
zdkladé jeho usudku, nese tento také
naslednou odpovédnost za jakékoli
Skody vyplyvajici z takovych jednani. V
pfipadé pochybnosti nebo nedostate¢né
znalosti specifickych vlastnosti
jednotlivych list ¢i Fetézi se obratte na
svého prodejce nebo na specializované
centrum zahradni techniky.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Potatrice ad Asta alimentata a batteria (abbattimento, sezionamento, sramatura di alberi)

a) Tipo/Modello Base: MP 20 Li S, MP 20 Li A
¢) Numero di Serie: 22A*sCHA000001 + 99LeeCHA999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore: N. 0905 - Intertek Deutschland GmbH
Stangenstrasse 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen - Germany
f) Esame CE del tipo: 20SHW1609-01

e OND: 2000/14/EC, ANNEXV - 2005/88/EC

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme armonizzate:
EN 62841-1:2015 + AC:2015
EN ISO 11680-1:2011
EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 85,4 dB(A)

h) Livello di potenza sonora garantito: 87 dB(A)

j) Potenza installata: /

n) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

171516231/2



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Battery powered pole-mounted pruner (felling, bucking, delimbing trees)

a) Homologation type: MP20Li S, MP 20 Li A
c) Serial number: 22A*eCHAO000001 + 99L*eCHA999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
e) Notified body: N. 0905 - Intertek Deutschland GmbH
Stangenstrasse 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen - Germany
f) EC type-examination: ~ 20SHW1609-01

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 62841-1:2015 + AC:2015
EN ISO 11680-1:2011

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 85,4 dB(A)

h) Guaranteed sound power level: 87 dB(A)

j) Net power installed: /

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

Swuse Myl

UK Importer:  STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

]
DA
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FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité
(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe Il, partie
A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité que la
machine : Scie a chaine alimenté par batterie
portative, abattage/trongonnage/ébranchage
d'arbres

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: batterie

3. Est conforme aux prescriptions des directives :
e) Organisme de certification

) Examen CE du Type

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré

h) Niveau de puissance sonore garanti

k) Puissance installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex II, part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own responsibility that
the machine: Portable battery powered chainsaw,
Felling/bucking/delimbing trees

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Motor: battery-operated

3. Conforms to directive specifications:

e) Certifying body

f) EC examination of Type

4, Refi to harmonised

g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

k) Power installed

n) Person authorised to create the Technical Folder:
o) Place and Date

DE (Ubersetzung der
Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitétserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang Il Teil

A)
1. Die Gesellschaft
2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass die
Maschine: Tragbare batteriebetriebene
age, fallen/: iden/ von

Béumen

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden Richtlinien
entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

) EG-Baumusterpriifung

4. Bezugnahme auf die harmonisierten Normen

9)

h) Garantierter Schallleistungspegel

k) Installierte Leistung

n) Zur Verfassung der technischen Unterlagen
befugte Person:

0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II, deel A)
1. Het bedrijf

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE

(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I, parte A)
1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad que la

PT (Tradugao do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. AEmpresa

2. Verklaart onder zijn eigen delijkheid Motosierra de cadena alimentada por 2. Declara sob a prépria responsabilidade que a
dat de hine: Ketti met ding, bateria portatil, maquina: Motosserra alimentada por bateria
vellen/snijden/snoeien van bomen tala/seccionamiento/poda de arboles portatil, abate/secionamento/desramagéao

a) Type / Basismodel a) Tipo / Modelo Base a) Tipo / Modelo Base

c) Serienummer c) Matricula c) Matricula

d) Motor: accu d) Motor: bateria d) Moto: Bateria

3. Voldoet aan de specificaties van de richtlijnen: 3. Cumple con las ifi de las dil 3. E confi as ificagoes das di

e) Certificatie-instituut ¢e) Ente certificador ¢) Orgao certificador

) EG-onderzoek van het Type f) Examen CE del Tipo ) Exame CE do Tipo

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde normen
9) niveau van gelui
h) deerd niveau van g
k) Geinstalleerd vermogen

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van het
Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

'mogen

4. Ref ia a las Normas

g) Nivel de potencia sonora medido
h) Nivel de potencia sonora garantizado

k) Potencia instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual Técnico:
o) Lugar y Fecha

4. Referéncia as Normas harmonizadas

¢) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

k) Poténcia instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Merdgpaon Tou TpwToTUTIOoU TWV 03nyIwV
xefiong)

EK-AqAwan ouppdppwong

(O8nyia Mnxaviv 2006/42/CE, Mapaptnya i,
épog A)

1. H Etaupia

2. AnAGver utreGBuva 611 N pnyavi: Popntd
alugoTrpiovo pTarapiag,
Karappiyn/kararopn/koti kAaSiwv Sévipw
a) Tomog / Baoiké MovtéAo

c) Ap1Budg pnTpiou

d) Kivntipag: pmratapia

3.Z OVETQI HE TIG TTPOBIaYPaPES TG
odnyiag:

€) Opyavigpog maTomoinong

f) E¢éraon CE Tou TUmou

4. Avagopi oToug Kavoviopoig evapyioviong

g) Z168pn péTpnong akouaTIKAG 10XU0g

h) Z166un eyyunpévng akouaTikig Ioxiog

k) EykaraaTtnpévn 10x0g

n) E& Juévo dTopo yia TNV KaTdpTion Tou
TexvikoU PuAhadiou:
o) Tomog ka1 Xpovog

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, boliim A)

MK (MpeBop Ha opuriHanHuTe ynatcrea)

[eknapauuja 3a ycornacenoct co EY
(AvpekTuBa 3a Mawnnu 2006/42/CE, Anexc Il

1. §irket nen A)
2. Sahsi sor du altinda agagidaki 1.
Batarya beslemeli taginabilir zincirli testere, 2. u3jaByBa co NN4Ha OAroBop!

Agaglarin kesilip devrilmesi/pargalara
béliinmesi/dallarinin budanmasi

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: batarya

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

f) ... Tipi CE incelemesi

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses gii¢ seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

k) Kurulu giig

n) Teknik Dosyay! olusturmaya yetkili kigi:
o) Yer ve Tarih

[fleka CneHaTa MaluHa: MOTOPHA NKNa Ha
6atepum, CobopyBate/ceyere/kacTpere Ha
ApBa

a) Tun / ocHoBeH Moaen

npou3BOACTBO

B) eTukeTa

T) MOTOp: aKymynatop

3. YcornaceHo co cneuucukauumte cnopea
ANpeKTUBUTE:

.) Teno 3a cepTucuKaumja

f) Tect CE 3a Tunot

4. PechepeHuy 3a ycornaceHn HoOpMaTBU

€) AKYCTMUKM NPUTUCOK

) M3MEPEHO HUBO Ha 3BY4YHA MOKHOCT

s) o6eM Ha ceyerse

H) OBNACTEHO NULe 3a COCTaBYBake Ha
TexHuukara 6powypa

0) MecTo U AaTym
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av orginal br isning)

EF- Samsvarserklaring

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg II, del A)

1. Firmaet

2. Erklrer pa eget ansvar at maskinen: Baerbar
batteridrevet kjedesag,

nedfelling/kutt/kvisting av traer

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

f) EF-typeproving

4. Henvisning til harmoniserte standarder

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

k) Installert effekt

n) Person som har fullmakt til & utferdige teknisk

SV (Oversiittning av bruksanvisning i original)

EG-fo |

om
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga I, de la)
1. Foretaget
2. Forsdkrar pa eget ansvar att maskinen
Batteridriven barbar kedjesag,
fallning/kapning/grenklippning av trad
a) Typ / Basmodell
c) Serienummer
d) Motor: batteri
3. Overensstammer med foreskrifterna i direktivet
e) Intygsorgan_ Anmalt organ
f) EG typgodkéannande
4. tillh i
g) Uppmiitt ljudeffektniva
h) Garanterad ljudeffektniva
k) Installerad effekt
n) Auktoriserad person for upprattandet av den

DA (Oversttelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklaering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag I, del A)
1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar, at maskinen:
Barbar batteridreven kadesav,
feeldning af traeer/udskaring af
stykker/opskaring af grene

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifelge direktiverne:

e) Certificeringsorgan

f) EF-typeafprovning

4, Henvisning til harmonisered

g) Malt lydeffektniveau

dokumentasjon: tekniska dokumentationen: h) Garanteret lydeffektniveau

o) Sted og dato o) Ort och datum k) Installeret effekt
n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:
o) Sted og dato

F1 (Alkuperdi hjeiden kda ) CS (Pfeklad ptvodniho navodu k pouzivani) PL (Th ie instrukcji or j

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)

1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta kone: Kasin
kannateltava akkukayttdinen moottorisaha,
Puiden kaataminen/pilkkominen/karsinta

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : akku

3. On yhdenmukainen seuraavien direktiivien
asettamien vaatimusten kanssa:

e) Sertifiointiyritys

f) EY-tyyppitarkastus

4, Viittaus harmonisoituihin standardeihin

g) Mitattu danitehotaso

h) Taattu dénitehotaso

k) Asennettu teho

n) Teknisten asiakirjojen

henkil6:

o) Paikka ja pai

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich 2006/42/ES, Pfiloha

I, cast A)

1. Spolecnost
. Prohlasuje na vlastni odp , Ze stroj:

Pfenosna akumulatorova fetézova motorova pila

Kacenilrozfezavanilodvétvovani stromi

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: akumulétor

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ

f) ES zkouska Typu

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméfena droveii akustického vykonu

h) Zaruéena droveni akustického vykonu

k) Instalovany vykon

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni Technického

spisu:

o) Misto a Datum

Deklaracja zgodnosci WE

(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE, Zatacznik
Il, cze$¢ A)

1. Spotka

2. Oswiadcza na wlasna odpowiedzialnos¢, ze
maszyna: Przeno$na pilarka faficuchowa z
ﬁasilaniem akumulatorowym,

drzew

a) Typ | Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: akumulator

3. Spetnia p
Dyrektyw:
) Jednostka certyfikujaca

f) Badanie typu WE

4. Odniesienie do Norm zhar y

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
k) Moc zainstalowana

n) Osoba upowazniona do zredagowania
Dokumentacji technicznej:

o) Miejscowos$¢ i data

wymogi

HU (Eredeti hasznalati utasités forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata

(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A" rész)
1. Alulirott Véllalat

2. Felel6sségének teljes tudataban kijelenti, hogy
az alabbi gép: Hordozhato akkumulatoros
lancfiirész,

Fak kidontése/darabolasal/gallyazasa

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulétor

3. Megfelel az alabbi iranyelvek eldirasainak:
e) Tanusito szerv

f) CE vizsgalat tipusa

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra

g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

RU (MepeBoa opuUriHanbHbIX MHCTPYKLMIA)

[eknapauus cooTeTcTBUsA Hopmam EC
(AvpexTvBa 0 MaWMHHOM 060PYAOBaHUM
2006/42/EC, NMpunoxenme II, yactb A)

1. MpeanpusTue

2. 3anBnAeT NoA CO6CTBEHHYH OTBETCTBEHHOCTD,
4TO MawvHa: MopTaTuBHas LenHas nuna ¢
6aTapeiiHbIM NUTaHNEM,

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak Il
dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoscu izjavljuje da je
stroj: Prijenosna motorna lan¢ana pila s
baterijskim napajanjem,

BeTBeN
a) Tun / BasoBas moaenb
c) Macnopt
d) ABuratens: 6atapes

Obaranje/p! j ivanje stabala
a) Vrsta / Osnovni model

c) Maticni broj

d) Motor: baterija

3. CooTBeTCTBYET TP
[RVPEKTUB:

e) CepTudpmumpytowuin opran

f) Ucneitanmne EC TunoBoro obpasua

4. CcbInKu Ha rapMOHM3MPOBaHHbIE HOPMbI

3. s
e) Certifikacijsko tijelo
f) Tipsko ispitivanje EZ
4. Primijenjene su slijedece harmonizirane
norme:
g) lzmjerena razina zvuéne snage
Zai

razina zvuéne snage

k) Beépitett teljesitmény 9) yp Ly
n) Miiszaki Dosszié ésére h) T 7 ypOBEHb 3BY 7 n ¢
személy: k) YcTaHoBneHHas MOWHOCTb k) Instalirana snaga

o) Helye és ideje

n) JluLo, ynonHoMo4eHHoe Ha NoAroToBKY
TeXHUYECKON AOKYMEHTaLMN:
o) Mecro u pata

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:
o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga I, del A)

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je stroj:
Prenosna akumulatorska verizna zaga,
podiranje/rezanje/odstranjevanje vej

a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: baterija

3. Skladen je z dolocili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

f) ES pregled tipa

4. SKlicevanje na usklajene predpi
¢) lzmerjen nivo zvoéne mo¢i

h) Zagotovljen nivo zvoéne moci
k) Instalirana mo¢

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti
(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog Il, deo A)
1. Firma
2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscéu da je
masina: Ruéna lan¢ana motorna pila na bateriju,
obaranje i sjec¢a drve¢alrezanje grana
a) Tip / Osnovni model
c) Serijski broj
d) Motor: akumulator

. sukladna s i
e) Certifikaciono tijelo
f) EZ ispitivanje tipa
4. Pozivanje na uskladene norme
¢) lzmjereni nivo zvuéne snage
h) Garantovani nivo zvuéne snage
k) Instalisana snaga

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach 2006/42/ES,
Priloha II, ¢ast' A)

1. Spolo¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost, Ze stroj:
Prenosna a a retazova a
pila,

ie stromov

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné ¢islo

d) Motor: akumulator

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

f) Skuska typu ES

4. Odkaz na Harmonizované normy

¢) Namerana urover akustického vykonu

n) Oseba, p za sestavo n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke broSure: h) Zaruéena urover akustického vykonu
knjizice: 0) Mjesto i datum k) Intalovany vykon
0) Kraj in datum n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:
0) Miesto a Datum
RO (Trad lului fabri lui) LT (Originaliy instrukcijy vertimas) LV (I iju tulkoj no originalvalodas)

CE -Declaratie de Conformitate

(Directiva Magini 2006/42/CE, Anexa Il, partea A)
1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca magina:
Ferastrau cu lant alimentat cu baterie portabild,
Doborare/sectionare/tdierea ramurilor de copaci
a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: baterie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

f) Examinare CE de Tip

4. Referintd la Standardele armonizate

g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

k) Putere instalatad

n) Persoand autorizata sa intocmeascé Dosarul
Tehnic

o) Locul i Data

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas II, dalis A)
1. Bendrové

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par masinam, pielikums

2. Prisiima e, kad jrenginys:
akumuliatorinis grandininis pjiklas,
medziy kirtimas/pjaustymas/genéjimas
a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Atitinka direktyvose pateiktas specifikacijas:
e) Sertifikavimo jstaiga

f) CE tipo tyrimas

4. Nuoroda | suderintas Normas

¢) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

k) Instaliuota galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

II, daja A)
1. Uzpé

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino, ka
masina: Ar bateriju darbinams portativs kédes
zagis,

Koku gasanalzagésanalatzaro$ana

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

f) CE tipveida parbaude

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem

g) lzméritais skanas intensitates limenis

h) Garantétais skanas intensitates [imenis

k) Uzstadit jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti
(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog II, deo
A

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscéu da je
masina: Ru¢na lanana motorna testera na
bateriju,

obaranje i seca drvecalrezanje grana

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
e) Sertifikaciono telo

f) EC ispitivanje tipa:

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmereni nivo zvucne snage

h) Garantovani nivo zvu¢ne snage

k) Instalisana snaga

n) Osoba ovla$éena za sastavljanje tehnicke
brosure

0) Mesto i datum

BG (MpeBoa Ha OpUrMHanHUTe MHCTPYKUMK)

EO peknapaums 3a cboTBETCTBUE

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
Masinadirekti

(AupekTuBa 2006/42/E0, N, I, iv 2006/42/E0), Lisa Il, osa A)
vact A) 1. Firma
1. OpyxecTBoTO 2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
2. Ha oTr ve K kutoi

a: Motopen TPUOH c Puude langetamine/jarkamine/laasimine
npeHocuma akymynaTopHa 6atepus, Ce! a) Tiilip / Pohi
Ha Tpynu/okacTpsiHe KNOHUTE Ha AbpBeTa ) Matrikkel

a) Bup / Basucen mopen

B) CepueH Homep

r) Motop: akymynatop

3. E B cbOTBETCTBME ChC CneuudmkaTa Ha
[AVpeKTUBHTE:

1) CepTudpuumpaly opras

e) EO uscnepBaHe Ha BuAa

4. Ba3upaHo Ha XapMOHU3MPaHUTE HOPMU

%) HUBO Ha M3MepeHa akyCTU4Ha MOWHOCT

) FapaHTMpaHO HUBO Ha aKyCTUYHA MOLHOCT
) NHcTannpana MowHocT

p) Nnue, ynbnHomolleHo Aa cbeTaBu TexHuyeckara
[okymeHTauus:

o) Msicto u pata

d) Mootor: aku

3. Vastab direktiivide nduetele:

e) Kinnitav asutus

f) EU tiiiibihindamine

4. Viide iihtlustatud standarditele

g) Moddetud helivaimsuse tase

h) Garanteeritud helivoimsuse tase

k) Installeeritud voimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupdev
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